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Přijeďte na STARÝ DOBRÝ WESTERN a poznejte také další krásy Valašska 
 
Ve dnech 6. a 7. srpna 2010 se na Bystřičce - přehradě (okres Vsetín) uskuteční již 12. ročník 
country festivalu STARÝ DOBRÝ WESTERN. Pořadatelem je občanské sdružení country 
kapela Gympleři Vsetín 
 
Také letošní ročník si klade za cíl opět potěšit všechny příznivce country. Páteční program 
startuje v 16 hodin a již zde je na co se těšit: Šli náhodou kolem, The Colt (SK), Vojta Ki ďák 
Tomáško, Lenka Filipová, kapela Karel Zich Revival Band a uzavírající country bál pod 
širým nebem ve společnosti pořádající kapely Gympleři a pražské kapely BlueGround. 
 
Sobotní program startuje v 10 hodin na scéně U Mokrošů a ve 12 hodin na scéně Letní kino. 
V pestré hudební nadílce vystoupí Jane Country, Wabi Daněk, Minaret, Taverna, Sekvoj, 
Dobrá poloha, Pekaringo Jiří Hurych, Blueland (SK), Blue Stones, Žamboši, Johnny, Svaťa 
Kotas Band, Dostavník, G-runs ´n Roses, BlueGate, Stráníci & Mirek Ošanec nebo pořádající 
Gympleři. Večer pak bude patřit hvězdám; na pódiu zazáří Věra Martinová  za doprovodu 
kapely P.R.S.T., Tomáš Linka &&&& Přímá linka a večer uzavřou Tučňáci s Míšou Tučnou. 
Legendární kapela Michala Tučného vystoupí v původním obsazení se známými písněmi 
Michala Tučného – a jako hosta představí jeho dceru - Míšu Tučnou.  
 
Ovšem nejen na country hudbu lákají pořadatelé country festivalu STARÝ DOBRÝ 
WESTERN. Ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko připravili pro své návštěvníky 
zajímavou porci „Valašska a jeho kultury“. Tu si mohou návštěvníci 12. ročníku festivalu 
vychutnat po předložení vstupenky = identifikačního pásku ve vybraných objektů Muzea 
regionu Valašsko (Zámek Vsetín, Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí, Kostel Sv. 
Trojice Valašské Meziříčí a hvězdárna Vsetín) nejpozději týden po akci.  
 
Bohatý hudební i doprovodný program ve stylu country & western i předání ocenění 
Association for Main Scene of Country Music za životní přínos country hudbě, takový bude 
první srpnový víkend v country stylu na Valašsku. 
 
Podrobnosti najdete na www.starydobrywestern.cz 
 
 
 


